



В городе Самаре бывший инспектор ДПС признан виновным в получении взятки

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору ДПС 1 роты полка ДПС ГИБДД УМВД России по городу Самаре Максиму Сидоренко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что 10 августа 2014 года, на посту ДПС, расположенном на 43 километре Волжского шоссе города Самары, Сидоренко был остановлен автомобиль под управлением мужчины, который лишен права управлять транспортным средством по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ. В целях личного обогащения, сотрудник ДПС потребовал от нарушителя 40 тысяч рублей, пообещав не привлекать к административной ответственности. 15 августа 2014 года, после получения денежных средств в размере 20 тысяч рублей, Сидоренко был задержан сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Самарской области.

Приговором федерального суда Промышленного района города Самары Сидоренко назначено наказание в виде штрафа в доход государства в размере 1 миллиона 200 тысяч рублей, с лишением права занимать должности на государственной службе и в правоохранительных органах, в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением функций представителя власти либо с выполнением организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций, сроком на 3 года. Кроме того, Сидоренко лишен специального звания - лейтенант полиции.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

04.06.15



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

04 Июня 2015

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1186992>